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C:’eskcg Skolni inspekce Rozvoj matematické gramotnosti na zakladnich
Cj.: CSIG-67/19-G2 a strednich skolach ve skolnim roce 2017/2018

OT 2. a OT 3. Pét spoluzdkii (Jana, Pavel, Roman, Tamara, Zdenék) v ramci domdciho tikolu zapisovalo v sobotu
béhem dne v Sesti ruznych casech teplotu v okoli svého bydlisté (kazdy bydli v jiné casti mesta). Uvedena tabulka
ukazuje, jakou teplotu (ve stupnich Celsia) kdo z nich v jednotlivych casech naméril.

Naméfené teploty (ve "C)

8.00 10.00 13.00 16.00 18.00 20.00

Jana 12 14 15 14 13 11
Pavel 11 14 16 15 13 12
Roman 13 15 16 14 12 12
Tamara 12 16 17 14 12 10
Zdenék 11 16 15 15 14 13

OT_2. Ktery z nasledujicich grafit odpovida pritbehu Pavlova méreni?
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Naopak nejvétsi problémy zaktim pusobily otazky vyzadujici vyuziti komplexnéjSich znalosti
a dovednosti v oblasti matematiky, zaroven se tfi z nich netykaly prace s grafy a tabulkami.
V nésledujicich ¢tyfech otdzkach dosahli Zaci GspéSnosti nizsi nez 20 %, a to jak v piipad¢ zakh
9. ro¢niku ZS, tak v ptipadé zakia 2. ro¢niku SS. Svou roli rovnéz hrala podoba otazky —
oteviena odpovéd’ zaka a pocet spravnych odpoveédi.

Otazky s nejnizsi uspésnosti odpovédi Zakii
OT 1. a OT 2. Trida na Skolni exkurzi jede jednosedackovou lanovkou na hvézdarnu na hore Klet. Sedacky jsou

od sebe stejné vzdaileny. Kazda sedacka je ocislovana, Cisla jdou za sebou vzestupné, Zadné neni vynechdno
a cislovani zacind jednickou. Sedacek je celkem 115. Trida ma 32 zdkii a doprovazeji ji dvé ucitelky.

OT_1. Doplnte celym cislem spravny udaj. Stejnou lanovkou se 115 sedackami jede cela Skola, tedy 638 Zaku
a 15 ucitelu. Prvni z nich sedeél na sedacce cislo 47, posledni sedeél na sedacce cislo 14. Kolik sedacek bylo behem
nastupovani Skoly vynechano? Celkem bylo vynechano sedacek.

OT_2. Doplnte celym cislem spravny udaj. Petr pozoroval sedacky, které jely proti nému. Tésné poté, co ho minula
sedacka cislo 11, rekl si: ,,Aha, ted’ jsem prave v poloviné cesty. “ Jaké cislo méla sedacka, na které Petr sedel?
Petrova sedacka méla cislo .

OT 3. Clenové prirodovédného krouzku dlouhodobé sleduji, kolik stromii jednotlivych druhii roste v méstském
lesoparku. V roce 2010 pocitali zastoupent druhii stromit ve vzorku 100 stromii, v roce 20135, kdy byl lesopark jiz
Vetsi, pocitali ve vzorku 150 stromii. V obou sledovanych letech rostly v lesoparku jen stromy péti druhii — smrky,
jedle, modriiny, duby a brizy. Nasledujici graf ukazuje, jaky byl podil stromit ve vzorcich v jednotlivych letech.
O kolik procent se zvysil mezi lety 2010 a 2015 pocet jedli?
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